

白血病求助微信引发爱心快递

短短几天征集 20 位“熊猫血”志愿者

新华社银川2月20日电 (记者 赵国华 张富想)“我当时真没想到,微信、微博有这么大的力量,短短几天已经接到超过50个‘有效’电话,在全国已经找到20位‘熊猫血’志愿者,仅北京就有10多位愿意献血。”余彩琴说。

余彩琴是宁夏家道爱心慈善助学济困基金会的秘书长,无论是在生活中还是网络上,只要看到有人需要帮助,她都会选择关注。她说:“这次情况特殊,患病的孩子名叫小恬恬,北京人,还不到两岁,我和小恬恬的父母是同学。2月16日,我收到同学传来的照片才知道孩子得了急性白血病,要进行20次左右的化疗。每次化疗后要输血400~600毫升,而孩子的A型Rh阴性血型又是‘熊猫血’,因为运输上的问题,又不能采用异地

血站的血,只能让志愿者赶赴北京。”

焦急的余彩琴立即在微信上发布了信息,并留下了自己的姓名和联系方式,号召大家对小恬恬伸出援助之手。在微信里,她还特别强调“不要捐款,只要献血,过程中产生的任何费用由我们承担”。微信发出的当天,问询的电话就非常多,有提供血源联系方式的,有提供相关救助信息的,还有一些人打电话来确认内容的真实性,这让她感到特别温暖。

除了余彩琴的努力,一些宁夏回族自治区内外的热心人还主动“接力”。宁夏银川的朱春霞是17日在微信上看到这条信息的,“我一个朋友的孩子是这种血型,我转载后就联系她,她非常愿意帮助这个北京小女孩。”

同样帮忙寻找志愿者的西安人成小辉说:“我16日在微信上看到好友转发的这条救助信息,立马就转了。然后又打电话联系小恬恬的父母了解情况,还在我的朋友圈里寻找帮忙者和志愿者。现在已经联系上了好几个。”

接力棒在爱心的感召下迅速传递,西安的志愿者张鑫说:“因为2013年11月刚献过一次血,现在不能再献,但我心里特别着急,给小恬恬的父母留了电话,以后需要一定会过去。我还在一个成员都是Rh阴性血的QQ群里发布信息,帮忙寻找条件合适的。”

微信发出两天后,余彩琴又托朋友将微信内容发到了微博上,再一次引发网友的大量关注。网友“甘草NPO”说:“希望大家踊

跃参加,积极行动,为了那个可爱的天使,也为了我们自己。”网友“阔叶杨”表示,众人拾柴火焰高。只要每个人尽一份力,献出一点爱,这个小生命就会延续下去,这个家庭就会一直幸福下去。

目前,小恬恬已经住进北京儿童医院血液科病房,父母因为要照顾孩子不便接受采访,但他们委托余彩琴向关心小恬恬的所有好心人表示感谢。一个好消息是,18日,已经有志愿者的血小板检验合格后送到医院,医院配型后就可以输入。

“多亏了微信、微博让爱心快速传递。后期她还需要做很多检查,费用一定不是一个数字。作为基金会,我们也会在必要时提供资金帮助,让这个小天使长出生命的翅膀。”余彩琴说。

全国铁路春运累计突破2.3亿人次

新华社北京2月20日电 (记者 齐中熙 樊曦)记者从铁路部门获悉,截至19日春运35天来,全国铁路累计发送旅客23104.6万人次,同比增加2111万人次,增长10.1%。

2月20日,全国铁路预计发送旅客670万人次。铁路将开始发售3月11日的列车车票,全国铁路计划加开临客列车557列,其中跨铁路局中长途直通临客359列,铁路局管内临客198列。2月19

日,全国铁路发送旅客664.9万人次。

针对近期持续雨雪天气,铁路部门组织人员加大设备检查维护的力度,加密线路巡查的频次,保证线路设备状态良好,确保旅客列车运行安全。加强运输组织和站车服务,加强旅客进出站、乘降等关键处所的引导,在通道、台阶、站台等关键部位铺放防滑毡、加设安全防护员等,确保旅客出行安全有序。

2014年春运将于2月24日结束。

浙江嘉兴学生感染诺如病毒者已达511人 系不洁桶装水所致

新华社杭州2月20日电 (记者 裴立华 张乐)浙江省嘉兴市20日发布消息称,近期嘉兴市海宁、海盐的多所学校陆续发生学生诺如病毒感染性腹泻疫情。截至目前,本次疫情涉及海宁市、海盐县的10所学校、3家幼儿园,累计报告发病人数共511人。

患者临床表现以呕吐、恶心为主,辅以腹泻、发热、腹部不适等症状。大部分学生

症状较轻,以呕吐为主,病程较短。无重症和死亡病例。

疾控部门根据流行病学调查,结合临床表现、实验室检测结果,判断这是一起由饮用不洁桶装水引起的以诺如病毒为主的感染性腹泻疫情。

疫情发生后,当地政府部门专题部署防控工作,按预案要求落实各项防控措施,已发生疫情的学校实行停课3天措施。

四川长宁竹石林再现“风动石”



本报综合消息 记者2月20日从四川长宁县旅游局获悉,宜宾游客曾先生近日在长宁县竹石林游览时,发现了一块石灰岩“风动石”。这是该地在发现“海枯石烂”“风动石”后,再次发现的石灰岩“风动石”。

该“风动石”位于宜宾市长宁县竹石林旅游景区“五子登科”处。经当地地质专家判断,该石形成于距今4.53亿年至

4.78亿年前,高约3米,周长5米左右,估重10多吨。

“风动石”是指具备不稳定性的巨石,大多位于山顶或岩石之上,底部只有很小的一部分支撑,依靠一种精巧的内在力量保持平衡。并非所有的风动石都具备风吹就能“动”的特点,对于绝大多数风动石而言,“风动”只是一种形容,表示这类巨石具备不稳定性。

(刘龙泉)

卖毒品收26万元假钞 四川一毒贩打报警电话被抓

本报综合消息 发现自己卖毒品得来的26万余元是假钞后,毒贩张某某竟忘记自己的身份,拨打了报警电话……随着他的落网,成都一涉毒窝点的捣毁行动随即展开。2月19日,成都市公安局通报了这起由成都警方会同长春警方成功破获的公安部毒品目标案。该案共抓获涉毒犯罪嫌疑人15名,缴获冰毒10.62千克、冰毒液体3千克。

四川人张某某的贩毒生涯止于2014年1月28日,长春。

当天,他向李某出售了2.2千克毒品,价值26万余元。李某验货后与张某某一起乘车来到银行,并很快从银行提出一袋钱交给张某某。这时,李某对张某某说,为了不让警察发现,要尽快分开。张某某对此话深信不疑,和李某迅速分手。

和李某分手后,张某某提着钱来到另一家银行存钱。

不料,银行工作人员告诉张某某,这26万余元是假钞。这个消息让张某某惊呆了!银行方面随即表示,如果张某某不报警,那么银行也会报警。无奈之下,张某某拨打了报警电话……

张某某报警后不久,已跟踪他多时的长春警方立即赶到现场,将他抓获。

当日下午5时许,长春警方在当地将涉案的另外10名犯罪嫌疑人抓获,当场缴获冰毒2.2千克、毒资4万余元,查获人民币假钞26万余元。随后,长春警方将案情通报给成都警方。

经部署后,成都警方于1月30日下午2时40分至3时许,在青白江将张某某所在涉毒团伙的另外4名犯罪嫌疑人陈某某、夏某某、周某(女)、白某某(女)抓获,现场查获冰毒8.42千克、冰毒液体3千克、现金人民币14万余元、大量制毒工具及涉案汽车两辆。目前,这4人已被刑拘。

(据《成都晚报》)

昆明动物园一饲养员在象舍内死亡

新华社昆明2月19日电 (记者 李萌)据昆明动物园通报,19日下午,昆明动物园一名饲养员在象舍内死亡。目前,公安、安监部门已经开展调查工作,公园管理部门正全力配合调查,并做好家属安抚工作。

据介绍,19日下午4时30分左右,昆明动物园工作人员在象舍内发现一名饲养员躺在地上,头部等处受伤,经医院急救人员现场

抢救无效,当场确认死亡。

昆明动物园负责人介绍,死者为男性,今年46岁,是动物园的一名饲养员。被工作人员发现时,他已经躺在地上。目前,公安、安监部门已经开展调查工作,昆明动物园也启动了应急预案,正全力配合调查,并做好家属的安抚工作。事件具体原因和过程还需要进一步调查,届时将及时向社会公布。

广告